
Υπ'όψιν  

κα Ειρήνη Σφακιανάκη 

  

Επικοινωνούμε και πάλι μαζί σας γιατί η εταιρεία μας ΚΑΛΥΨΩ Α.Ε., ιδιοκτήτρια του 

τουριστικού θερέτρου ΚΑΛΥΨΩ  4* plus», αποφάσισε να συνεργαστεί με το σεβαστό σας 

γραφείο ευρέσεως εργασίας. 

Είναι σημαντικό οι εργαζόμενοι που μας προτείνετε, για το ΚΑΛΥΨΩ, να είναι απόφοιτοι 

από τη σχολή σας για πρακτική ή κανονική εργασία ως και μαθητές για πρακτική ιδιαίτερα 

ποιοτικοί και εξειδικευμένοι στην εργασία τους, με ευγενικό χαρακτήρα και να είναι 

απόλυτα συνεργάσιμοι. 

 Το ξενοδοχείο θα προσφέρει σε όλους τους εργαζόμενους εάν θέλουν και το χρειάζονται, 

διαμονή (σε δίκλινο δωμάτιο με ανάλογο συγκάτοικο), εντός των εγκαταστάσεων του 

ξενοδοχείου μέσα στο διάσημο γεωφυσικό πάρκο «ΚΑΡΑΒΟΣ», διατροφή (πρωΐ, 

μεσημέρι, βράδυ), στολή εργασίας και όταν έρχονται στο ξενοδοχείο θα τους γνωρίζουμε 

τους κανόνες λειτουργίας του ξενοδοχείου. 

Οι μισθοί και ασφάλειες θα είναι οπωσδήποτε αυτές που προβλέπει η Συλλογική Σύμβαση 

ξενοδοχοϋπαλλήλων εκτός και αν κάτι άλλο συμφωνηθεί. 

Με βάση τα παραπάνω ζητάμε εργαζόμενους/νες  για τις παρακάτω θέσεις εργασίας 

1.       Έναν απόφοιτο της σχολής σας σερβιτόρο εστιατορίου, με ταμπεραμέντο στις 
πωλήσεις ποτών στους πελάτες. 

Εμφανίσημος, θετικής ενέργειας  με κάποια προϋπηρεσία στην συγκεκριμένη αυτή 
εργασία που έχει προϋπόθεση τη καλή γνώση Αγγλικών, Ελληνικών και θα 
εκτιμήσουμε γνώσεις Γερμανικών ή και Ρωσικών . Ατομο 1. 

2.      Δύο απόφοιτους της σχολής σας barmen με γνώσεις ανάμειξης ποτών 
(longdrinks, cocktails κλπ.) με ευχάριστο και πρόθυμο χαρακτήρα για δημιουργία 
καλής ατμόσφαιρας και προθυμία να εργάζονται μέσα στο bar (για παρασκευές 
κλπ.) ή και έξω για σέρβις όταν χρειάζεται. 

Εντελώς απαραίτητη καλή γνώση Αγγλικών, Ελληνικών και Γερμανικών σε ομιλία 
και κατανόηση, συνεννόηση. ΄Ατομα 2. 

3.      Στη κρύα κουζίνα ένα (1) υπεύθυνο, απόφοιτο της σχολής σας, άτομο γνώστη 
δημιουργίας και κατασκευής σύνθετων σαλατών (φρέσκες, μαγιονέζα, αλοιφές, 
κλπ.) με ιδιαίτερο επιφανειακό στόλισμα και να παρουσιάζει φρούτα ή 
λαχανικά  κλπ. σε σκαλισμένες δημιουργίες. ΄Ατομο 1. 

4.      Στη ζαχαροπλαστική έναν απόφοιτο της σχολής σας ή φοιτητή για πρακτική με 
δυνατότητα να δημιουργεί και να παράγει μεγάλη ποικιλία (25-30 διαφορετικά είδη) 
απλών γλυκών. 



5.       Ένα μαθητή ή απόφοιτο της σχολής σας για πρακτική στη ζεστή κουζίνα. 

6.      Για το SPA του ξενοδοχείου και το τμήμα ευεξίας ζητάμε έμπειρη εκπαιδεύτρια 
για ΥOGA και μία επίσης γυναίκα για MASSAGE. 

  

Το ξενοδοχείο λειτουργεί από 25 Απριλίου έως το τέλος  Οκτωβρίου και είναι σημαντικό 

να γνωρίζουμε πότε είναι διαθέσιμοι οι τυχόν ενδιαφερόμενοι για συνεργασία μαζί μας. 

Με τις παραπάνω επιτυχημένες επιλογές και προσλήψεις θέτουμε τη βάση μιας 

επιτυχημένης μόνιμης και στο μέλλον συνεργασίας μας, με σημείωση ό,τι άλλο 

χρειαστούμε θα σας ενημερώσουμε έγκαιρα. 

  

                                                                                               Με εκτίμηση, 

  

                                                                                               ΔΗΜ ΗΛΙΑΚΗΣ 

                                                                                                  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                                                                                                 ΚΑΛΥΨΩ Α.Ε. 

dimitris@kalypsohotels.com 
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